1 Вариант 
1. Непрерывным называют сигнал: 

а) принимающий конечное число определенных значений 

б) непрерывно изменяющийся во времени 

в) несущий текстовую информацию 

г) несущий какую – либо информацию 

2. Для пяти букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух битов, для некоторых – из трех битов). Эти коды представлены в таблице: 

	A
	B
	C
	D
	E

	000
	01
	100
	10
	011


Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 0110100011000. 

а) EBCEA б)BDDEA в)BDCEA г)EBAEA

3. Укажите, в какой из групп устройств перечислены только устройства ввода информации: 

а) принтер, монитор, акустические колонки, микрофон 

б) клавиатура, сканер, микрофон, мышь 

в) клавиатура, джойстик, монитор, мышь 

г) флеш – память, сканер, микрофон, мышь 

4. Совокупность всех программ, предназначенных для выполнения на компьютере, называют: 

а) системой программирования б) программным обеспечением 

в) операционной системой г) приложениями 

5. Пространственное разрешение монитора определяется как:

а) количество строк на экране б) количество пикселей в строке 

в) размер видеопамяти г) произведение количества строк изображения на количество точек в строке 

6. Графическим объектом не является: 

а) рисунок б) текст письма в) схема г) чертеж 

7. Графический редактор – это: 

а) устройство для создания и редактирования рисунков 

б) программа для создания и редактирования текстовых изображений 

в) устройство для печати рисунков на бумаге 

г) программа для создания и редактирования рисунков 

8. Рассчитайте объем видеопамяти, необходимой для хранения графического изображения, занимающего весь экран монитора с разрешением 1280х1024 и палитрой из 65 536 цветов. 

а) 2560 битов б) 2,5 Кб в) 2,5 Мб г) 256 Мб 

9. Что пропущено в ряду: «Символ - … - строка – фрагмент текста?» 

а) слово б) предложение в) абзац г) страница 

10. Положение курсора в слове с ошибкой отмечено чертой: ДИАГРАММ|МА 

Чтобы исправить ошибку, следует нажать клавишу: 

а) Delete б) Backspace в) Delete или Backspace 
11. Чтобы курсор переместился в начало текста, нужно нажать: 

а) Ctrl + Home б) Esc в) Caps Lock г)Page Up 
12. Фрагмент текста – это: 

а) слово б) предложение в) непрерывная часть текста г) абзац 

13. Укажите «лишнее»: 

а) вставка б) изменение начертания в) изменение цвета г) выравнивание 

14. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объём следующего высказывания Жан – Жака Руссо: 

Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один. 

а) 92 бита б) 220 битов в) 456 битов г) 512 битов

